SMG-1100  Piirianalyysi |
Tentti 27.11.2007 Mikkonen & Korpela
Huomioitavia juttuja:
. Kirjoittakaa jokaiseen konseptiin nimenne ja opiskelijanumeronne.
Palauttakaa tehtiiviit 1 ja 2 samalla konseptilla.
. Palauttakaa tehtiiviit 3, 4 ja 5 samalla konseptilla, joka on kuitenkin eri konsepti Kuin
se, jolla tehtiiviit 1 ja 2 sijaitsevat.
. Palauttakaa joka tapauksessa kaksi nimettyii ja numeroitua konseptia.

1. Mitoita oheisessa kytkennissi jinnitelihde E siten, etti kuvaan merkitty haaravirta [ saa

arvon 1.273 A.
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Oheisessa kytkenniissii kuormavastuksen (resistanssi Ri) teho maksimoituu, kun Ry
mitoitetaan 5 €:n suuruiseksi. Mitkd ovat tillsin resistanssin R ja edelld mainitun
maksimitehon arvot?
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3. Tarkastellaan oheista suodatinkytkentii.
{a) Muodosta kytkennille jinnitevahvistuksen H(jw) lauseke.
(b) Minki tyyppinen suodatin on kyseessii (alipiisto, ylipéistd, kaistanpiisto,
kaistanesto)? Perustele vastauksesi.
(c) Laske rajakulmataajuus o, kun B, =0.5kQ, R; = 1 kQ jaL = 1 mH.
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4.

Laske jéinnitelihteen sybttimiit piits-, lois- ja ndenniiisteho oheisessa kytkenniissi.
7=220£0" V,R=10Q, Z =—jl10 Q
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